

50米马路安了21条减速带

交警:车辆经过确有噪音,年底施工结束后就拆,请大家谅解

夜深人静,马路上不时传来的“哐当”声,吵得长沙市天心区黑石村的近百户居民难以入眠。附近的书院南路上,一段不到50米的路段设置了21条减速带。短短的路面为什么设了这么多?天心交警24日在接受本报记者采访时表示:附近正在修桥,为避免过往货车发生意外才特地设置了减速带。



7月24日,长沙市书院南路湘府路大桥路段,这段不到50米的道路上,设置了7组减速带。 实习生 唐俊 摄

车流量大,“哐当”声扰民休息

书院南路湘府路大桥路段,不到50米的道路上共有7组减速带,每组3条,一共是21条。离地高度在0.5至1厘米之间,每条减速带长约10米、宽约5厘米。

这是一条车流量很大的道路,短短2分钟内,双向通过的车辆达到56辆,自觉减速的车辆只有10辆。货车、渣土车、混凝土车等大型车辆驶过时,会连续发出巨大的“哐当”声。记者在附近居民家中试验:即便关紧门窗,“哐当”声仍不绝于耳。

“晚上过往的货车很多,从去年9月份装了减速带,我们只能在噪音中睡去,但睡着了又会被巨响吵醒。”50多岁的黄志英说,附近近百户居民都不堪其扰。

施工完成后立即清除

天心区交警大队机动中队中队长刘晓平介绍,减速带是在湘府路大桥桥墩进入地面施工阶段后设置的。“夜间,书院南路过往的货运车辆较多,车速很快,曾屡次发生撞毁撞损施工围挡的事故。”由于桥墩在修建过程中出事易酿成重大事故,考虑到桥梁施工及周边居民的安全,交警部门才在施工路段设置了减速带及限高限宽的龙门架。

刘晓平称,去年三一大道浏阳河大桥爆破拆除后,浏阳河钢便桥上设

如何平稳驶过减速带

支招

交警提醒,司机经过减速带时应自觉减速,这既是出于安全考虑,也能减小噪音。

司机经过减速带时,应先踩刹车,过时再松刹车,或有角度地倾斜过去;踩下制动踏板降低车速,临近减速带约1米时速度应降至20km/h,此时快速松开制动踏板,利用减震弹簧的反向作用舒适通过。

置了连续的白色减速带,就是为了保证行车安全。书院南路设置减速带后,事故明显减少。

“过往货车、施工车辆通过减速带时,发出的噪音确实影响了周边居民。辖区中队多次接到市民投诉,我们也做了相应解释。但出于安全考虑,现阶段减速带不得不设置。”交警部门恳请周边市民谅解。根据方案,施工将在今年年底内完成,“届时路面减速带会全面清除。”

■见习记者 潘显璇
实习生 曾思宇 刘璐

新房缩水20% 九百业主讨说法

本报7月24日讯 新房面积缩水高达20%,今天上午,长沙万象凯旋湾数百名业主再次到售楼部讨说法。

业主杨春林介绍,万象凯旋湾项目的用地是从火炬村居民手中征来的。当时开发商与居民签署的合同上约定,居民将获得返还36平方米房屋面积。但等到今年项目建成来收房时,说好的36平方米变成了29平方米,少了五分之一。

“我们没想到,2009年,开发商跟4个村民代表签了一个变更合同,让返还面积变成了29平方米。”杨春林气愤地说,“其他900多名业主都被蒙在鼓里。”

湖南万和联合律师事务所李健律师表示,依据《合同法》第七十七条规定:当事人协商一致,可以变更合同。可见,合同变更更以主体双方都予以明确同意为前提,万象凯旋湾的业主根本不知道这个合同,同意无从说起。因此,该合同变更的效力仅对同意签字的4名代表有效,对不知情的业主无效。目前,本报法律援助团律师已介入此事。

■记者 石曼
见习记者 潘显璇 实习生 卢婧尧

未成年人扎堆 网吧成了游乐园

本报7月24日讯 昨天上午,市民赵先生向本报举报:长沙市岳麓区天顶乡黄荆小区一家“火南网吧”违规接收未成年人上网。

23日下午6点,记者来到火南网吧,门口贴着“禁止未成年人入内”的标识。但记者走进去一看,里面坐着十多个小孩,都是十来岁。他们神情激动地盯着电脑屏幕,不时高声叫喊,网吧就像游乐场一样喧闹。网吧工作人员说,无需出示身份证,只要报一串号码就行。记者随便说了一个,交钱后顺利地上网了。

一位家长透露,这家网吧每天都有孩子成群结队地上网,也常有家长前来“抓人”。

长沙市岳麓区文体局工作人员表示,将立即派出执法人员去现场核查,若情况属实,会对网吧做出处理。 ■记者 李琪
实习生 罗彩娥 罗晶 涂晓玲 胡杨



父亲与继母婚姻财产如何分配

长沙王先生7月24日来电:我父亲在十多年前离异后与张女士再婚,上月他们不幸去世,未留下遗嘱。请问继母的女儿享有对我父亲和其母共同财产的继承权吗?如果有,我与她的分配比例是多少,我奶奶以及继母的父亲有分配权吗?

湖南万和联合律师事务所律师李健回复:依据《继承法》规定,张女士的亲生子女享有继承权,但继承范围仅限于其生母的专属财产以及你父亲和其共同财产的一半。王先生若在未成年时就与继母形成了抚养关系,也可以继承继母的财产,继承的份额为父亲的三分之一,继母的四分之一。另外,夫妻二人各自的父母也是法定继承人。

■见习记者 杨昱

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

八龄童“失忆”,原是鼻炎作怪

世界先进 DNR 等离子鼻炎治疗系统长沙征集患者

今年8岁的小晔(化名)家住长沙黄花镇,是一名小学二年级学生。原本正是最活泼、学习能力最强的年纪,小晔却每天感到头痛,食欲欠佳,注意力不集中。“那段时间他的记忆力下降非常明显,几乎到了‘失忆’的程度,上课学过的东西转眼就忘,经常手里拿着东西找东西,也不知道病在哪里,我们是看在眼里,急在心上。”小晔的父母回忆道。几经辗转,小晔的病才在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心专家确诊并治愈,原来,他患上的“失忆症”竟是鼻窦炎在作怪。

18分钟,搞掂鼻窦炎

据了解,1年前的一次感冒之后,小晔就开始发现自己的鼻子不通,被医生诊断为鼻窦炎,父母带着小晔到处求医,先后接受了药物、微波等治疗,但这些方法都只能在短时间内对鼻窦炎起到一定程度保守治疗其症状的作用,过了二三个月,鼻窦炎又犯了。家人没想到,这久治不愈的鼻窦炎随后竟然还造成了更加严重的后果。

日前,听邻居介绍,父母带着小晔专程来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,经鼻窦内窥镜检查,除鼻窦炎外,小晔还被查出患有较严重的腺样体肥大。

“这样的手术在我们医院就是一个常见的微创治疗而已,不必担心。”看到小晔父母紧张的神情,耳鼻喉诊疗中心唐主任宽慰道。

在局麻之后,唐主任通过鼻窦内窥镜下为小晔用“等离子刀”消融了下鼻甲增生粘膜,做了上颌窦扩大,同时切除了腺样体,轻松地解决了小晔的鼻窦炎和腺样体肥大两个问题,术后唐主任在手术处填塞了膨胀海绵材料,不痛,不肿,看不出任何的痕迹。小晔的父母惊讶道:“没想到,困扰了一家人1年的难题,在您这仅18分钟就解决了,真的很神奇!”

17年的老病号也说“很神奇”!

与小晔一样,长沙市岳麓区的张先生受慢性鼻窦炎、鼻息肉困扰已17年之久。这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少西药和中药,

还做过一次息肉摘除,结果越治越糟。

提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”。一个偶然的的机会,张先生来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了。唐主任根据他体质状况,制定了一整套治疗方案,在内窥镜直视下,结合等离子低温消融术,针对病源组织实施功能性治疗,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时,无限感激的对唐主任说:“说实话,我当初并没有想到有这么神奇的效果,是你们挽救了我的鼻子。”

记者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心如此好的治疗效果,源自其率先引进的世界先进的美国 DNR 等离子治疗系统,以及德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。

因此患者的病变部位可被医生一览无

余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变组织的基础上,还能保留鼻腔生理功能。据了解,这一项微创技术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。自从该技术引进到长沙方泰医院以来,已成功治愈了数万名耳鼻喉患者。

征集鼻咽炎医保患者:

目前,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心正向社会征集医保鼻咽炎患者。凡持有长沙市医保参保人员和六区城镇居民医保人员,需要鼻咽炎微创手术的患者;有过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、流鼻血、鼻塞、打喷嚏、鼻腔干痒、嗅觉减退或失灵、头痛、头晕、头昏、咽炎、扁桃体炎、咽喉疼痛、咽部异物感、干燥灼热、刺激性咳嗽等手术复发者,均可拨打热线电话 0731-85367112 咨询,或登陆网络:www.ftbh.com 向专家咨询,也可直接前往长沙市梓园路377号方泰医院(广济桥旁)耳鼻喉诊疗中心咨询就诊。该院节假日不休息。 ■文/周新